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Data di creazione: giovedì 25 giugno 2015 

814 
Risposte totali 

Risposte complete: 774 



Q2: In quale regione lavora? 
Hanno risposto: 802    Hanno saltato la domanda: 12 



Q3: Quale delle seguenti rappresenta il tipo di struttura sanitaria in cui 
lavora? 
Hanno risposto: 814    Hanno saltato la domanda: 0 



Q4: Genere 
Hanno risposto: 806    Hanno saltato la domanda: 8 



Q5: Quanti anni ha? 
Hanno risposto: 811    Hanno saltato la domanda: 3 



Q6: Quando sei in sala operatoria il tuo stato d’animo è condizionato dal 
possibile rischio di contenzioso medico-legale? 
Hanno risposto: 777    Hanno saltato la domanda: 37 



Q7: Ritieni che il rischio di contenzioso legale condizioni le tue scelte 
terapeutiche? 
Hanno risposto: 777    Hanno saltato la domanda: 37 



Q8: Ritieni che il rischio di contenzioso legale condizioni il tuo iter 
diagnostico? 
Hanno risposto: 777    Hanno saltato la domanda: 37 



Q9: Ti senti tutelato dalla copertura assicurativa dell’azienda nella quale 
lavori? 
Hanno risposto: 777    Hanno saltato la domanda: 37 



Q10: Hai un’assicurazione professionale personale? 
Hanno risposto: 777    Hanno saltato la domanda: 37 



Q11: Se no perché: 
Hanno risposto: 122 


